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LIVRO DE ATAS NÚMERO 28 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

LEITURA DA ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DO DIA 16 DE 

SETEMBRO DE 2025. 

PRESIDENTE:     Sr. Dr. Adalto José Maciel Leme 

1º SECRETÁRIO:    Sr. Adão Moacir Ferreira 

2ª SECRETÁRIA:     Sra. Roseli Jesus do Amaral Leme 

 

O REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES, FOI CONFIRMADA EM PAINEL: 

Adão Moacir Ferreira, Daniel Aparecido Pinto, Denício Pereira, 

Murilo de Moraes, Noel Rosa Marques, Renato Rogério Ferreira, 

Roseli Jesus do Amaral Leme, Simony Tamony da Silva Maciel e Dr. 

Adalto José Maciel Leme. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente convidou o ex-

vereador Ademir José Leme a compor a mesa da presente sessão. Em 

seguida, solicitou a Segunda Secretária a leitura da Ata da 26ª 

Sessão Ordinária, realizada em 09 de setembro de 2025. Após a 

leitura, a ata foi colocada em discussão; não havendo 

manifestações, foi submetida à votação, sendo aprovada por 

unanimidade. 

EXPEDIENTE: 

 

• LEITURA DO VETO INTEGRAL AOPROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

03 DE 05 DE AGOSTO DE 2025, 

“Dispõe sobre a fixação da jornada de trabalho semanal dos 

enfermeiros de nível superior concursados do Município de 

Pedra Bela e dá outras providências.” 

O veto integral do projeto complementar será encaminhado para 

o jurídico desta casa e para as comissões permanentes. 

 

• LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 25 DE 15 DE SETEMBRO DE 2025, 

“Estabelece as diretrizes a serem observadas na Elaboração 

do Município para o exercício de 2026 e dá outras 

providências”. 

O presidente pediu a palavra por um instante para suspender a 

sessão por 10(dez) minutos devido a problemas técnicos com a 

transmissão, porém continua sendo gravado na integra. 

• PROJETO DE LEI Nº26 DE 04 DE SETEMBRO DE 2025, “Institui e 

inclui Romaria de tratores ao Santuário Diocesano de Nossa 



 

 
 

Senhora Aparecida no Calendário oficial de eventos do 

Município de Pedra Bela”. 

 

Ambos os projetos foram acolhidos pela mesa e encaminhados 

ao jurídico desta Casa de Leis e para as comissões permanentes. 

 

• Pedido de informação nº: 58 e 59 de 2025. 

 

• Indicações nº: 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 

285 286 e 287 de 2025 – todas acolhidas pela Mesa e 

encaminhadas ao Executivo Municipal. 

 

O Presidente, Dr. Adalto, abriu a palavra aos vereadores para 

manifestações; fazendo uso da palavra os vereadores: Murilo de 

Moraes, Renato Rogério Ferreira e Daniel Aparecido Pinto, o 

presidente requereu verbalmente a realização do Intervalo 

Regimental Simbólico, o qual foi aprovado por unanimidade. 

 

INTERVALO REGIMENTAL SIMBÓLICO: O registro de presença dos 

vereadores, foi confirmado em painel: Adão Moacir Ferreira, 

Daniel Aparecido Pinto, Denício Pereira, Murilo de Moraes, Noel 

Rosa Marques, Renato Rogério Ferreira, Simony Tamony da Silva 

Maciel, Roseli Jesus do Amaral Leme e Dr. Adalto José Maciel 

Leme. 

 

Havendo quórum, o Presidente reabriu os trabalhos da sessão. 

O Primeiro Secretário fez requerimento verbal para a dispensa do 

projeto de lei 24 de 02 de setembro de 2025, Projeto de Resolução 

Nº 06/2025 de 02 de setembro de 2025 e dos pareceres jurídicos, 

lendo apenas os pareceres das comissões permanentes. Colocado em 

discussão não houve quem se manifestasse, posto em votação foi 

aprovado por unanimidade dos votos. 

 

ORDEM DO DIA:  

 

• PROJETO DE LEI Nº 24 DE 02 DE SETEMBRO DE 2025, “Dispõe 

sobre a instituição da Política Municipal de Distribuição 

Gratuita de Medicamentos à Base de Cannabis para fins 

terapêuticos no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) no 

Município de Pedra Bela/SP, e dá outras providências.” 

Colocado em discussão não houve quem se manifestasse, posto em 

votação foi aprovado por unanimidade dos votos. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06 de 09 de setembro de 2025,” Dispõe 

sobre a criação da honraria “Mulher Destaque” no âmbito da Câmara 

Municipal de Pedra Bela/SP.” 

Colocado em discussão não houve quem se manifestasse, posto em 

votação foi aprovado por unanimidade dos votos. 

 

O Presidente abriu a palavra para explicações pessoais ou de 

interesse público. Fazendo uso da palavra os vereadores: Renato 

Rogério Ferreira, Murilo de Moraes e Simony Tamony da Silva 

Maciel Leme, informou que a próxima será realizada no dia 23 de 

setembro de 2025, em continuidade, o Presidente Dr. Adalto José 

Maciel Leme fez sua manifestação, em ato contínuo, declarou 

encerrada a sessão. O conteúdo integral da sessão está disponível 

em áudio devido a problemas técnicos na transmissão encontra-se 

no canal oficial da Câmara Municipal de Pedra Bela no YouTube: 

https://www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749, sob o 

título: 27ª Sessão Ordinária – 2025. 

Nada mais havendo, para constar, eu, __________________________ 

(Welinton Ferreira de Miranda, Técnico Administrativo), lavrei 

a presente Ata e a subscrevo. 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, 16 de setembro de 2025. 

 

 

 

Ver. Dr. Adalto José Maciel Leme 

– Presidente – 

 

 

 

Ver. Adão Moacir Ferreira     Ver. Roseli Jesus do Amaral Leme 

    – 1º Secretário –                 – 2ª Secretária  

 

 

 

(Esta página é parte integrante da Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedra 

Bela/SP). 


